
開催日

薬局のかしこい使い方

申込者

評価 合計

配布 11 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

5 71%

回収 7 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

2 29%

回収率 普通 0 0%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 5

質　問 0

要　望 0

感想

質問

要望

2021/8/10 テーマ

・とても良かった。
・大変勉強になりました。これからも自分で気をつけるようにします。
・骨密度の話が思いがけず聞けて良かった。
・週一回の薬を飲んで、長くなりましたが効果は出ていません。
・今日覚えた事を今後の生活に活かしたいと思います。
・東市区にも健康教室を時々開いてほしいと思いました。

63.6%

アンケート結果

東ふるさと塾

71%

29%

0% 0% 0%

とても役に立った

（分かりやすかった）

まあ、役に立った

（だいたい分かった）

普通

あまり役に立たなかった

まったく役に立たなかった

（分かりにくかった・難しかった）


